| . _____ Problemas conw
nimeros natuwroles _____

Soluciévw

+  Queremoy Uenow wwv depdsito- der aguav des 150.000 litros que estiv vacio-
Primero- vierterv 87.956 litros y, después, 40.851 litros. ;Cudntoy litros
podemos echaw awinv para Uenarlo?

87.956 150.000
*40.851 - 128.807
128.807 021.193

Solucion: Podemos echar 21.193 litros.

+  Unw restoarante recibid dwrante lao maviana wv pedido- de 12 packs de
gumoy de melocotérnwcon 28 gumos cadauno: St sehaw servido-17, ;cudntos
zumos de melocotow les quedan?

12 336
x28 - 17

96 319
;:6' Solucidn: Les quedan 319 zumos de melocotdn.

*

Johw hav comprado-4 billetes de trenw por internet. Cada uno- cuestow 62€ y
el coste total de la gestiow ey de 3€. ;Cuanto-ha pagado-Johw ewtotal?

62 248
X 4 + 3
248 251

Solucion: John ha pagado 251€.

*  Peter ha anotado- enww un pawtido- de badoncesto- 9 triples y 13 canastos.
¢ Cudntos puntos haw anotado- Peter en total?
27
9x3=27 +13
40
Solucidn: Peter ha anotado 40 puntos.

*  JCudnto-pagowd Louis cada mes, durante uwnw ano; si compro uwnaw moto-de
4.320€?

2320 | 12
072 360
000

Solucidn: Louis pagara 360 € cada mes.
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+ Stuntigre cumple 15 anios; jcudntos dias tiene?

365

x15
1825
565

5475 Solucidn: El tigre tiene 5.475 dias.

+  Esther teniav 13 estaumpas y compré-12 sobres covw 3 estoumpas cada uno- St

reportié- todo- a pauwtes iguales entre 7 amigas; ;cudntos estampas dio- o
cada una?
12x3=36 36 49:7=7

13

49

Solucion: Esther dio 7 estampas a cada amiga.

+  Lavdiferencioventre dosy motos es de 4.583€. Sula mds cowar de las dos cuestow
15.738€, ;cudanto- cuesto lav mdsy bavata?

15.738
4.583
11.155

Solucion: La mas barata cuesta 11.155€.
+ Uw trdier puede travsportawr una carga de 3.600 kg. Siu el trailer

transporto cajas de 12 kg conw Libroy. ;Cudntas cajas cémo- minimo-puede
Uevar?

3600 | 12
000 300
00
0

= Solucidn: Puede transportar como maximo 300 cajas.

+  Tres amigoy que ganauwv uw premio- lo- reparten de lav siguiente manera: A
Soles le corresponde 27.570 €; a Chemay, 8.530 € mds que av Soles; y Martina
recibe una cantidad igual o lov sumav de los otroy dos amigos. ;Qué
cantidad recibe cada wno? ;Cudd fue el valor del premio?

Solucidn: - Cada uno recibe:

27.570 36.100 36.100

+ 8530 t27570 4+ 27.570 " Soles: 27.570€

36.100 63.670 63.670 * Chema: 36.100€
127.340 ®* Martina: 63.670€

- El valor del premio
es de 127.340€
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